

ПР:	22.10.2024	РЕДАКЦИЈА
Орг:	05	38/31-1 - -

**НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ
ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА**

Поштоване колеге,

На седници Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу одржаној 02.10.2024. године, одлуком број 590/VI-5 одређени смо у Комисију за припрему извештаја о кандидатима пријављеним на конкурс за избор сарадника у звање **сарадник у настави са 55% пуног радног времена** за научну област **Рачунарске науке**, ужа научна област **Методологије рачунарства**, у Институту за математику и информатику Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу.

На конкурс који је објављен 2.10.2024. године у листу "Послови" (број 1110-1111-1112) пријавила се:

Ања Ивановић, дипломирани информатичар - софтверско инжењерство из Крагујевца.

На основу приложене документације о научно-стручним и наставно-педагошким квалитетима кандидата, као и личног увида у рад кандидата, подносимо Наставно-научном већу следећи

ИЗВЕШТАЈ

I БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ

Ања Ивановић рођена је 20. јануара 2002. године у Крагујевцу. Основну школу „Мирко Јовановић“ завршила је 2016. године као носилац Вукове дипломе. Након тога уписује Прву крагујевачку гимназију коју завршава 2020. године. Исте године уписује Природно-математички факултет, смер информатика.

Основне академске студије завршава 19. септембра 2024. године одбраном Завршног рада на тему „Развој модела за предвиђање излазности студената на колоквијуме“ са просечном оценом 8.95 и стекла стручни назив Дипломирани информатичар-софтверско инжењерство. Академске 2024/2025. уписује Мастер студије информатике, смер Наука о подацима.

II НАСТАВНО-ПЕДАГОШКА ДЕЛАТНОСТ

Кандидаткиња Ања Ивановић је током 2023/2024. године била ангажована као студент демонстратор на Институту за математику и информатику Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу на предмету Структуре података и алгоритми I.

III НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ И СТРУЧНИ РАД

Кандидаткиња Ања Ивановић није доставила податке о свом научно-истраживачком раду.

Ања Ивановић је током јула 2024. године обавила стручну праксу у компанији *Inovatec* током које је радила на развоју веб апликације за вишекорисничку игру меморије у реалном времену. Током септембра 2024. је успешно завршила и стручну праксу у компанији *HTEC* као део AI тима задуженог за развој модела за предикцију потреба за снабдевањем, као и развој четбота за веб стране.

ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ

На основу свега изложеног, Комисија сматра да Ања Ивановић испуњава све законске услове за избор у звање и на радно место сарадника у настави за научну област Рачунарске науке, ужа научна област *Методологије рачунарства* на Природно-математичком факултету у Крагујевцу.

Комисија предлаже Наставно-научном већу да кандидата Ању Ивановић, дипломираног информатичара, изабере у звања сарадника у настави за научну област Рачунарске науке, ужа научна област *Методологије рачунарства* у Институту за математику и информатику Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

Крагујевац, 22.10.2024.

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ:



др Вишња Симић, ванредни професор
Природно-математички факултет Универзитета у
Крагујевцу,
ужа научна област: *Методологије рачунарства*
(председник Комисије)



др Татјана Стојановић, доцент
Природно-математички факултет Универзитета у
Крагујевцу,
ужа научна област: *Методологије рачунарства*



др Милош Павковић, доцент
Универзитет Сингидунум у Београду;
ужа научна област: *Информационе технологије и системи*